

## فاجعه بزرگ در استقلال با تمدید قرارداد بازیکن گابنی

# خسارت دو میلیون دلاری اندونگ گیت

### گزارش یک

نامه‌ای که از فدراسیون فوتبال به سازمان لیگ ارسال شد، مبنی بر اینکه دیدیه اندونگ هافبک گابنی استقلال دیگر قادر به همراهی این تیم در رقابت‌های لیگ برتر نیست، کاملاً گویای اتفاقات ناگواری است که در باشگاه استقلال رخ داده است. در حالی که پنجره نقل و انتقالات استقلال نیز بسته بود، باشگاه استقلال در خصوص نوتیس اندونگ توجهی از خود نشان نداد تا این بازیکن قراردادش را با باشگاه استقلال فسخ کند. به این ترتیب اندونگ دیگر قادر نیست به لیست استقلال بگردد چرا که در شرایط فعلی که پنجره نقل و انتقالات باشگاه استقلال مسدود است، عملاً جایی برای ورود بازیکن جدید باقی نمی‌ماند و با فعل و انفعالی که رخ داده در واقع اندونگ را تبدیل به یک ورودی جدید در باشگاه استقلال کرده است.

شاید اگر مدیران استقلال آن روز که اندونگ خواستار دریافت مطالباتش شد، موضوع را جدی گرفته و به سادگی از کنار آن ماجرا عبور نمی‌کردند، او اکنون بازیکن

استقلال بود و در شرایطی که ساپینتو نیز در مرکز زمین عمیقاً به وجود این بازیکن نیاز دارد، همچنان از این بازیکن بهره می‌گرفت و در نیم‌فصل دوم نیز از وجود هافبک گابنی بهره می‌جست، اما به توجهی به خطاهایی که این بازیکن به باشگاه داد، سبب شده به راحتی او نیز از جنگ استقلال بیرون برود و در شرایطی که این تیم همین حالا به دلیل پنجره بسته قادر به جذب بازیکن نیست، نتواند از وجود بازیکنی که در نیم‌فصل اول در ترکیبش بود نیز بهره بگیرد! این وضعیت به شدت ساپینتو را نیز ناراضی کرده و سرمربی استقلال عمیقاً از بروز این اتفاقات دلخور است که با وجود محرومیت تیمش از نقل و انتقالات حتی از وجود اندونگ نیز محروم شده است.

مضاف بر آن باشگاه استقلال نیز باید همه مطالبات این بازیکن گابنی را پرداخت کند. باشگاه استقلال با اندونگ قرارداد ۲ ساله منعقد کرده و گفته می‌شود قرارداد فی‌مابین ۲ میلیون دلار است که باشگاه ناچار به پرداخت همه مطالبات این بازیکن است.

در چنین شرایطی باید از مدیران باشگاه استقلال پرسید زمانی که اندونگ به این باشگاه اخطار داد

تا مطالباتش پرداخت شود، در حال چه کاری بودند و آیا اساساً موضوع را جدی گرفتند؟ سؤالی که از این بازیکن بهره می‌گرفت و در نیم‌فصل دوم نیز از وجود هافبک گابنی بهره می‌جست، اما به توجهی به خطاهایی که این بازیکن به باشگاه داد، سبب شده به راحتی او نیز از جنگ استقلال بیرون برود و در شرایطی که این تیم همین حالا به دلیل پنجره بسته قادر به جذب بازیکن نیست، نتواند از وجود بازیکنی که در نیم‌فصل اول در ترکیبش بود نیز بهره بگیرد! این وضعیت به شدت ساپینتو را نیز ناراضی کرده و سرمربی استقلال عمیقاً از بروز این اتفاقات دلخور است که با وجود محرومیت تیمش از نقل و انتقالات حتی از وجود اندونگ نیز محروم شده است.

مضاف بر آن باشگاه استقلال نیز باید همه مطالبات این بازیکن گابنی را پرداخت کند. باشگاه استقلال با اندونگ قرارداد ۲ ساله منعقد کرده و گفته می‌شود قرارداد فی‌مابین ۲ میلیون دلار است که باشگاه ناچار به پرداخت همه مطالبات این بازیکن است.

در چنین شرایطی باید از مدیران باشگاه استقلال پرسید زمانی که اندونگ به این باشگاه اخطار داد



باشگاه استقلال با اندونگ قرارداد ۲ ساله منعقد کرده و گفته می‌شود قرارداد فی‌مابین ۲ میلیون دلار است که باشگاه ناچار به پرداخت همه مطالبات این بازیکن است



نیست و نمی‌تواند جایی در میان ترکیب استقلال داشته باشد. ملی‌گابن نیز محسوب می‌شود قطعاً نمی‌تواند نیم‌فصل دوری از میادین را تحمل کند. به احتمال زیاد او راهی یکی از تیم‌های حاشیه خلیج فارس خواهد شد که اگر چنین شود و او از استقلال به تیم دیگری برود، بار مالی او نیز کاهش خواهد یافت و آنگاه

### پیشنهاد جالب استقلال به رامین

## رضایان قبل از جدایی تمدید می‌کند

باشگاه استقلال به رامین رضاییان اعلام کرده تنها در شرایطی راضی به جدایی موقتش از این باشگاه خواهد بود که قراردادش را برای یک فصل دیگر تمدید کند. رضاییان از باشگاه فولاد خوزستان پیشنهاد بازی دریافت کرده و با توجه به اینکه احساس می‌کند با حضور در این باشگاه شانس حضور در جام جهانی را خواهد داشت، بنابراین پایش را در یک کفش کرده که از استقلال جدا شده و منتقلات استقلال بسته نبود، چنین شرطی پیش روی رامین قرار داده نمی‌شد اما شرایط خاص استقلال، جدایی را نیز دشوار کرده است. باید دید طی روزهای آتی چه اتفاقاتی رخ خواهد داد.



مع الوصف بعد از چند روز تعطیلی، بازگشت فوتبال به خانه‌های مردم می‌تواند حس و حال متفاوتی را ایجاد کند و قدری فضا را تغییر دهد. خاصیت فوتبال و ورزش به خصوص تیم‌های پرهوادار این است که



خبر در ترکیب این تیم خوش درخشیده‌اند(مانند آسانی، قلی‌زاده (...)) قابلیت خلق بردی دیگر را برای استقلال خواهند داشت و می‌توانند آبی‌ها را به سمت پیروزی در این بازی سوق دهند. با این حال صحبت از اینکه استقلال با چه ترکیبی وارد میدان خواهد شد، قدری بی‌احتیاطی است چون احتمالاً تغییرات قابل توجهی در ترکیب تیم ایجاد خواهد شد اما استقلال هر اندازه هم تغییر در ترکیب خود داشته باشد، بازیکنان نام‌آشنایی که وارد ترکیب اصلی خواهند شد، قطعاً پرشمار خواهند بود.

## جنپو یک سهمیه خارجی استقلال را می‌سوزاند؟

ناشی از عملکرد ضعیف او است و ساپینتو ترجیح می‌دهد کمتر به این بازیکن بازی دهد. اما نیمکت‌نشین کردن جنپو ممکن است در نهایت برای باشگاه استقلال گران تمام شود و بعد از ماجرای اندونگ که یک ضرر مالی بالا به استقلال تحمیل کرده است، این بازیکن نیز به دلیل بازی نکردن در ترکیب اصلی آبی‌ها موجب سوختن یک سهمیه استقلال در جذب بازیکن خارجی شود. حال اگر باشگاه استقلال بتواند تأییدیه ایفمارک دریا به مصدومیت این بازیکن را دریافت کند، این سهمیه نخواهد سوخت اما چنانچه توجیه قابل قبولی ارائه نشود، اوضاع استقلال به هم خواهد ریخت و یک سهمیه خارجی فصل بعد می‌سوزد.

### زنگ خطر بیخ گوش آبی‌ها

برای اینکه یک باشگاه بتواند از نهایت سهمیه جذب بازیکن خارجی بهره بگیرد باید در طول فصل به بازیکنان خارجی خود ۶۰ درصد بازی بدهد. این قانونی است که از سوی سازمان لیگ اعمال شده تا باشگاه‌ها در جذب بازیکنان خارجی خود دقت کنند و سراغ بازیکنانی نزنند که از نظر فنی وضعیت مطلوبی ندارند. در استقلال اغلب بازیکنان خارجی وضعیت فنی مطلوبی دارند اما موسی جنپو اوضاع نگران‌کننده و بغرنجی دارد. این بازیکن تاکنون در ۶۰ درصد از بازی‌های استقلال حاضر نشده که این وضعیت



### ساپینتو حریف ناشناخته آبی‌ها را جدی می‌گیرد

## به سوی جام

مرحله یک هشتم نهایی جام حذفی با برگزاری بازی استقلال و فولاد هرمزگان دنبال خواهد شد. دیداری که قرار بود در ورزشگاه شهدای خلیج فارس استان هرمزگان برگزار شود اما در نهایت این بازی به شهر یزد منتقل شد. این جابه‌جایی شاید فضای ذهنی دو تیم را دچار دوگانگی کند اما در ماهیت برگزاری یک بازی فوتبال تأثیری ایجاد نخواهد کرد و دو تیم می‌توانند فارغ از هیاهو رخ در رخ هم قرار بگیرند. به طور طبیعی تیم فولاد هرمزگان نمی‌تواند برای استقلال در در سربزرگی تلقی شود. این باشگاه در

لیگ دو فعال است و از نظر فنی تیمی نیست که قابلیت برتری مقابل آبی‌ها را داشته باشد اما به هر حال جام حذفی همواره محلی برای عرض‌انداز و خودنمایی این قبیل تیم‌ها است و فولاد هرمزگان نیز می‌تواند برای استقلال به یک دردسر بالقوه تبدیل شده و این تیم را آزار دهد. اما در هر حال وقتی نگاهی می‌اندازیم به اسامی بازیکنان آبی‌پوش، به این نکته مهم می‌رسیم که ساپینتو و شاگردانش بعید است مسأله حادی در پیش داشته و دچار بحران آچنانی در برابر رقیب نه چندان با نام و نشان خود شوند.

به هر حال فوتبال هرمزگان پیش‌تر با تیم شهرداری بندرعباس در سطح اول فوتبال ایران دیده شد و از نظر فنی بازیکنانی با سبک و سیاق فوتبال خوزستان را باشگاه‌های بندرعباسی به چشم می‌خورند و شاید استقلال ظاهر امروز با تیمی مواجه شود که لااقل بتواند از نظر تکنیکی و یادوندگی آزارش دهد.

البته ساپینتو در این بازی بخشی از بازیکنان خود را اختیار ندارد و به احتمال زیاد روی خواهد آورد به نیروهای جوان‌تر و با کم‌تر بازی کرده اما شاکله اصلی استقلال و بازیکنانی که در هفته‌های

### اردوگاه آبی

### غایبان بزرگ استقلال

#### مقابل فولاد هرمزگان

استقلال در بازی ظهر امروز مقابل فولاد هرمزگان برخی چهره‌های سرشناس خود را در اختیار ندارد. دیدیه اندونگ به دلیل خروج از لیست، موسی جنپو به دلیل نیامدن از سفر، امیرمحمد رزاقی نیا به دلیل حضور در تیم امید ایران، مهران احمدی به دلیل مصدمیت، عارف آقاسی و رامین رضاییان (هر دو از سوی ساپینتو کنار گذاشته شده‌اند) بازیکنانی هستند که نمی‌توانند استقلال را در بازی با فولاد هرمزگان همراهی کنند. با توجه به اینکه حریف استقلال از لیگ دو می‌آید به احتمال زیاد ساپینتو دچار بحران نخواهد شد و قابلیت استفاده از بازیکنان رده سنی امید استقلال را خواهد داشت، هر چند که اسکواد استقلال در حال حاضر با وجود غیبت این بازیکنان نیز کامل است و کمبود بازیکن احساس نمی‌شود.

### یزد میزبان استقلال-فولاد هرمزگان

در حالی که سازمان لیگ فوتبال ایران اعلام کرده بود بازی میان تیم‌های استقلال و فولاد هرمزگان در مرحله یک هشتم نهایی جام حذفی قرار بود در ورزشگاه شهدای خلیج فارس هرمزگان برگزار شود، به ورزشگاه شهید نصیری یزد منتقل شد. این بازی امروز ۲۲ دی ماه از ساعت ۱۴:۰۰ در این ورزشگاه برگزار خواهد شد و به این ترتیب هیچ یک از تیم‌ها از شرایط میزبانی در این بازی برخوردار نخواهند بود. گفته می‌شود ورزشگاه شهدای خلیج فارس به دلیل نامادامگی چمن از دستور برگزاری بازی خارج شده است و بازی به شهر دیگری منتقل شده است. در واقع نه استقلال و نه فولاد هرمزگان از امتیاز میزبانی بهره‌مند نیستند. نکته قابل توجه این است که بازی بعد استقلال مقابل تراکتور نیز در یزد برگزار می‌شود و استقلالی‌ها قصد ندارند در یزد بمانند.

### ناراضی سمرربی فولاد

#### از تغییر محل برگزاری بازی

رضا مرتضی‌زاده، سرمربی تیم فولاد هرمزگان از تغییر مکرر محل برگزاری بازی تیمش با استقلال گلایه کرده است. او گفته: «زمانی بازی با استقلال برای ما جذابیت داشت که یک تیم پرهوادار پس از سال‌ها قرار بود به بندرعباس بیاید و جلوی هواداران ما فارغ از هر نتیجه‌ای بازی کند اما حالا که قرار است با این وضعیت به شهر غربی برویم و بازی هم بدون تماشاگر برگزار شود، این مسابقه چه فایده و جذابیتی برایمان دارد؟ این نظر شخصی من است اما باشگاه خودش باید تصمیم بگیرد. ۲ روز قبل از بازی مدام محل این بازی تغییر می‌دهد! مثلاً اصفهان، سیرجان، رفسنجان و... عنوان شد. این اتفاق برای ما خوشایند نیست.»

مرتضی‌زاده ادامه داد: «تیم من هفته قبل با برق شیراز بازی داشته است. ۶ صبح به شیراز رسیده و بازی ساعت ۱۴ بود و خیلی به من لطف کردند و بازی را ساعت ۱۵ برگزار کردند. ما گناه نکرده‌ایم که تا این مرحله صعود کرده‌ایم و گناه نکرده‌ایم که با استقلال بازی داریم. شما برنامه استقلال را به‌خاطر دیدار با المحرق تغییر دادید خوب چرا برنامه تیم ما را هم عوض کردید؟ از ۲۰ آذر تا ۲۲ دی که فرداست، تیم من ۶ بازی انجام می‌دهد. مگر می‌شود تیمی در ۲۲ روز ۶ مسابقه انجام دهد؟ اگر این شرایط برای استقلال بود، آیا قبول می‌کرد که از بندرعباس به صورت زمینی یک روز تأخیر برگزار شود، آیا سازمان لیگ قبول نمی‌کرد؟ می‌آیانی نیستیم؟ ما بچه‌های این سرزمین نیستیم؟ اعضای تیم ما از این راه اصرار معاش می‌کنند.»

این ناراضی‌های درحالی از سوی سرمربی تیم فولاد خوزستان رسانه‌ای شده که وی نسبت به تهیه بلیت نیز گلگه کرده است. مرتضی‌زاده البته حرف نادرستی به زبان نیاورده اما شرایط به گونه‌ای بوده که به هر حال راهی پیش روی سازمان لیگ برتر فوتبال ایران نیز نبوده است.

### بازی ۹۰ دقیقه‌ای رزاقی نیا مقابل ازبک‌ها

امیرمحمد رزاقی نیا هافبک استقلالی تیم امید ایران در جریان بازی با تیم ازبکستان ۹۰ دقیقه در ترکیب اصلی بود و نمایش مطلوبی از خود به جا گذاشت. رزاقی نیا در بازی با کره جنوبی در ترکیب اصلی حضور نداشت و دقیقاً کوناهی به میدان رفت اما در بازی با ازبک‌ها این بازیکن در ترکیب اصلی حضور داشت و به نظر می‌رسد در بازی پایانی تیم امید ایران مقابل لبنان نیز در ترکیب اصلی باشد. رزاقی نیا یکی از بازیکنانی است که مورد توجه سرمربی تیم ملی ایران نیز قرار دارد.

### استقلال میهمان فینال لیگ یک

قرعه‌کشی تعیین میزبان مسابقه فینال لیگ یک بین دو تیم بانوان وارث نوشهر و استقلال در سازمان لیگ برگزار شد و وارث نوشهر به‌عنوان میزبان مسابقه انتخاب شد. به این ترتیب مسابقه فینال روز پنجشنبه ۲۵ دی ساعت ۱۲ در ورزشگاه شهدای نوشهر بین دو تیم وارث نوشهر و استقلال برگزار می‌شود. هر دو تیم به لیگ برتر فصل آینده صعود کرده‌اند.

### چرا روانخواه ستاره استقلال را دعوت نکرد؟

## جای خالی قلی‌زاده در تیم امید ایران



فوتبال نیز هیچ‌گاه پی این ماجرا را نگرفته که چرا و به چه دلیل روانخواه بازیکنی که شایستگی‌اش بر همه ثابت شده را دعوت نکرده است. این موضوع هم به تیم امید ایران لطمه زده و هم به بازیکن استقلال. البته قلی‌زاده اعلام کرده همه حواسش از این پس به استقلال است تا شاید جایی در ترکیب نهایی تیم ملی ایران در جام جهانی فوتبال داشته باشد. این هدف بزرگی است اما بی‌تردید اگر قلی‌زاده در ترکیب تیم امید بود، هم با بازی‌های ملی بیشتر آشنا می‌شد و هم تیم امید ایران از توانمندی این بازیکن در گلزنی بهره می‌برد. به هر حال قلی‌زاده در استقلال بازیکن درخشانی است و پیش‌بینی می‌شود در بازی با فولاد نیز به این روند ادامه دهد.

در روزهایی که تیم امید ایران درگیر مسابقات قهرمانی آسیا در این رده است و تیم ایران نیز در ۲ بازی نخست خود ۲ تساوی بدون گل به دست آورده و در فاز گلزنی عمیقاً ضعیف کار کرده است، بسیاری از استقلالی‌ها به

یاد اسماعیل قلی‌زاده افتادند، بازیکنی که بدون شک اگر در ترکیب تیم امید ایران حضور داشت، توان هجومی تیم امید بالاتر می‌رفت. قلی‌زاده بی‌جهت از سوی امید روانخواه از تیم امید کنار گذاشته شده و فدراسیون